
Leistungen:

- 1 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 2 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie,

Eventhotel Pyramide in Vösendorf

- 1 x Eintrittskarte Kat. 8 /Seefestspiele in Mörbisch/

My fair Lady

- 1 x 1 Std. Stadtführung Altstadt Eisenstadt

- 1 x Eintritt und 1 Std. Besichtigung Schloss

Esterhazy

- 1 x ca. 1 Std. Schiffsrundfahrt auf dem Neusiedler

See

- 1 x 3er Weinprobe im Burgenland

- Kurtaxe

zubuchbare Optionen:

3-Gang-Abendessen in einem

Restaurant im Burgenland ab

31 €

3-Gang-Abendessen in einem

Restaurant in Wien ab

29 €

3-Abendessen im Eventhotel Pyramide 38 €

0 €

Eintritt und 45 Min. Besichtigung Stift

Heiligenkreuz

14 €

Eintritt Jagdschloss Mayerling im

Wienerwald (ab 15 Pers.)

9 €

Ganztagesführung Burgenland (bis 7

Std.)

450 €

Ganztagesführung Wienerwald 450 €

Eintritt Hofburg inkl. Sisi Museum,

Kaiserappartements, Möbelmuseum

inkl Audioguide

20 €

3 Std. Stadtführung Wien 242 €

Aufpreise Tickets: 0 €

Karten der Kat. 7 17 €

Karten der Kat. 3 65 €

Seefestspiele Mörbisch 2024 mit My

Fair Lady - 4 Tage

Spielzeit zwischen 11.07.-17.08.2024

Mitreißendes, weltberühmtes Musical mit

Eliza Doolittle

Stimmungsvoller Abend auf der fantastischen

Seebühne

Berühmt ist das Burgenland durch seine ausgezeichneten Weine

und den Neusiedlersee, an dem alljährlich die bekannten Mörbischer

Seefestspiele stattfinden, das Schloss Esterhazy in Eisenstadt, den

Römersteinbruch in St. Margarethen, die schöne Freistadt Rust und

natürlich Mörbisch. Der größte Teil des Nationalparks liegt

allerdings in Ungarn. Diese Reise bietet Ihnen den perfekten Mix aus

Naturschönheiten, Kultur und natürlich dem Highlight Ihre Reise:

die Mörbischer Seefestspiele mit einer Aufführung eines

schwungvollen Musicals vor der bezaubernden See-Kulisse - ein

unvergessliches Erlebnis!

1. Tag: Anreise Raum Wien - A

Anreise nach Wien. Nach dem Zimmerbezug haben Sie noch etwas

Zeit, den Ort auf eigene Faust kennen zu lernen. Gern buchen wir für

Sie ein Hotel im Burgenland gegen Aufpreis.

2. Tag: Optionales Tagesprogramm und Seefestspiele - F

Unser Tipp: ein Ausflug ins nahe gelegene Wien. Sehen Sie die

imperialen, beindruckenden Bauten der Ringstraße oder besuchen

Sie eines der vielen, wunderschönen Schlösser. Aber auch Wiener

Neustadt ist einen Ausflug wert. Je nach Tagesprogramm buchen

wir das Abendessen für Sie in einem Restaurant oder im Hotel. Am

Abend folgt der Höhepunkt Ihrer Reise: Sie besuchen die

Seefestspiele Mörbisch mit einer Aufführung des weltbekannten

Musicals "My fair Lady". Lassen Sie sich von der bezaubernden Eliza

Doolittle auf ihrem Weg vom einfachen Souvenirmädchen zur feinen

Dame begleiten und schunkeln Sie bei den berühmten Melodien

einfach mit...Beginn der Aufführung: 20.00/20.30 Uhr.

3. Tag: Ein Tag im Burgenland – 200 km - F/A

Der heutige Tag ist dem Burgenland gewidmet. Sie starten mit

einem Ausflug nach Eisenstadt mit Stadtführung. Bekannt als Wein-

und Haydn-Stadt, wird Ihr Guide Ihnen das hübsche Städtchen

näher bringen. Berühmt ist natürlich das Schloss Esterhazy mit

seinem Spiegelsaal, das als Wirkungsstätte des berühmten

Komponisten Joseph Haydn weit über die Grenzen hinaus

Bekanntheit erlangte. Eine Schifffahrt auf dem Neusiedler See ist



entspannend und ein sommerliches Highlight. Schöner Abschluss

des Tages ist eine Weinverkostung, bevor Sie gut gelaunt zurück in

Ihr Hotel fahren.

4. Tag: Heimreise - F

Heute heißt es schon wieder Abschied nehmen. Mit vielen neuen

Eindrücken treten Sie nach eigenem Programm Ihre Heimreise an.

Hotel Zentral in Wiener Neustadt

Zentral - der Name unseres Partnerhotels der guten

SRG-Mittelklasse ist Programm: mitten in Wiener Neustadt liegt das

familiengeführte Haus mit 42 gemütlichen, hellen Zimmern. Das

Frühstücksbuffet ist üppig, das 3-Gang-Abendessen regional und

mit Liebe gekocht. Fitness-Raum und WLAN stehen kostenlos zur

Verfügung., Ein kostenfreier Busstellplatz ist 200m entfernt.

Hotel Pannonia Tower in Parndorf/Burgenland

Das stylische Pannonia Tower Hotel Parndorf, ein Haus der

SRG-Premium-Kategorie, punktet mit direktem Blick auf den

Neusiedler See. Ansprechendes Design bestimmt die 118 Zimmer.

Selbstverständlichkeiten wie Klimaanlage, Internetzugang,

Kabel-TV, Dusche, Haarfön, Zimmersafe und Softdrinks in der

Minibar sind natürlich inkludiert. Für die Hotelgäste stehen in der

Weinbar natürlich auch Cocktails und kleine Snacks sowie Kaffee-

und Teespezialitäten zur Auswahl. Ein kostenloser Busparkplatz

befindet sich beim Hotel.

Eventhotel Pyramide in Vösendorf

Im Süden von Wien gelegen, mitten in einer 90.000 m² großen

Grünlandschaft, befindet sich das Eventhotel Pyramide, ein Haus der

SRG-Premium-Kategorie. Im Hotel gibt es eine großzügige

Wellness- und Badelandschaft und auf dem Areal befindet sich ein

natürlicher Badesee mit Sandstrand. Alle 461 Hotelzimmer sind in

hellen und freundlichen Farben gestaltet. Sie verfügen über

Klimaanlage, Telefon, Minibar, Safe, Radio, Sat-TV, und Bad/WC mit

Haarfön. Im Restaurant verwöhnt man Sie am Abend mit

internationalen Spezialitäten. Am Hotel ist ein kostenpflichtiger

Busparkplatz vorhanden.

Unser Tipp:

Sie wollen auch die Opernfans mit dieser Reise erreichen? Dann

buchen Sie einfach für einen Teil der Gäste das Musical in Mörbisch

und für den anderen Teil eine Oper im nahe gelegenen Steinbruch

St. Margarethen. Gern erstellen wir Ihnen ein konkretes Angebot

dafür.
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